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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

για την διοργάνωση Ημερίδας Ενημέρωσης από Τμήματα Α.Ε.Ι 
 
 
 
 

 Την Δευτέρα 17 Μαΐου 2021 στο Παλλατίδειο Γενικό Λύκειο Σιδηροκάστρου 
διεξήχθη Ημερίδα Ενημέρωσης από Πανεπιστημιακά Τμήματα Περιφερειακών 
Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων.  
Η επιλογή της χρονικής συγκυρίας για την υλοποίηση της συγκεκριμένης εκδήλωσης 
επιδίωκε την εξυπηρέτηση δύο βασικών στόχων: αφενός την ενημέρωση των μαθητών της 

Γ’ Λυκείου για τις πρόσφατα νομοθετημένες συνθήκες αναφορικά με τους συντελεστές 
διαμόρφωσης της ελάχιστης βάσης εισαγωγής. Αφετέρου για τις δυνατότητες  
επαγγελματικής κατάρτισης και τις προοπτικές αποκατάστασης στην εγχώρια και 
εξωελλαδική αγορά εργασίας, εγχείρημα και στόχος καθοριστικής σημασίας για όλους , 
ανεξαιρέτως, τους μαθητές του Λυκείου μας. 
Στην εκδήλωση,  με τίτλο: «Ημερίδα Ενημέρωσης: η μετάβαση από το Λύκειο στην 
Τριτοβάθμια εκπαίδευση», συμμετείχαν  10 συνολικά  Πανεπιστημιακά Τμήματα από το 
Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Μακεδονίας και το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 
Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο σύνολό της διαδικτυακά, μέσω της πλατφόρμας  
webex,  κάλυψε το ωρολόγιο πρόγραμμα  της Δευτέρας   17 Μαΐου 2021, από τις 8:30π.μ 
μέχρι τις 13:50μ.μ και την παρακολούθησαν οι μαθητές όλων των τμημάτων της Α’, Β’ και 
Γ’ Λυκείου.  
Με εισηγήσεις 30’ οι Πρόεδροι και οι καθηγητές παρουσίασαν τη δομή, τα προγράμματα 
(προπτυχιακά-μεταπτυχιακά)και τις κατευθύνσεις σπουδών, τις διακρίσεις και 
πιστοποιήσεις των τμημάτων τους, τα επαγγελματικά δικαιώματα που κατοχυρώνουν οι 
απόφοιτοι των σχολών  καθώς και τις προοπτικές αποκατάστασης στον ιδιωτικό και 
δημόσιο τομέα στην Ελλάδα και το εξωτερικό ενώ με μεγάλη προθυμία δέχθηκαν να 
απαντήσουν σε ερωτήσεις που τους απηύθυναν οι μαθητές μας. 
Οι μαθητές αγκάλιασαν την εκδήλωση εκφράζοντας τη θετική εμπειρία τους, κυρίως για 
τις πολύτιμες πληροφορίες που συνέλεξαν από τις παρουσιάσεις αλλά και την ενημέρωσή 
τους για Ακαδημαϊκά τμήματα που τους παρέχουν εναλλακτικές επιλογές επαγγελματικής 
κατάρτισης. 
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